csuo-o THXE:R 7MPa

QEMIH S OF% Ba;

HERE

<Gl E s
mE
EFRRENOER T REETS5EE FFH, Sma T FEITRARE, HREER TE, MRENERENZ
o BREFENRITREE AL FF, FREBE NN BEETRNHNE.
BN S T #
Q¥#Ef T4 OXZEIH
FirE AT
BRE A
bE% | %] |
‘ =3
s S
SR
ik 7 Bk i
[>e

XXXXIXXXXXXI/X)
J

THTR, EMEEALRENERAT LANES. F8 TERERERTHREETRE, MRENERENZHEE

ITHEBENEATRZCE ML, TEZEEESF, 7t EFBNYE.

ERENNAGEME TH L.
312

www.makeclamp.com



csuo-0 THZ#ER 7MPa

KN THZHE 1)

CSU-H :EE;}?%&J L AR
2 e &L _
CST :wEFRE - 8
k2

T CSU-H kN 7 10 14 23 36
(B EA7MPakt) *! csT kN 5 7 10 16 25
o CSU-H cm? 1.2 1.8 26 3.9 5.7
HEIA =
CsT cm? 0.7 0.9 1.2 2.1 33
o CSU-H N 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
[ 0=
, csT N 3.0~4.1 43~8.1 5.3~10.8 5.5~10.8 6.9~13.2
Frizig e sy x2
CSU-H N 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 11.0~21.0 20.0~25.0
H:3g N
csT N 4.8~75 6.6~11.1 7.8~13.3 11.2~19.8 13.5~22.4
T ETR mm 8 12 12 16 16
BB KA FE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
CSU-H kg 0.6 1.0 1.2 2.0 33
E OB
CsT kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
RS ZEE GRES£12.9) N-m 7 7 7 12 29

OMEERE 2.5~7 MPa @ RIEM/E:10.5 MPa @ @ AIRIRE 0~70°C O @ MRk L@y ¥ mEREHR (182 FI1S0-VG32)
O SRVHRBORHIRE T BRI ER-

KUK IHZERERERNEGAN, AT EEIARER CREDHIHIAE) BI1SEN L, HEFAUSTEN T4 ER5RER.
KT E N R R AT EMN LA~ TSR E .

EREARESGRYRE L.

B A GIEYRE
ERERXEER, AJMAEGIELEORERBHRER BAGEAREN. ZLEGRBRIELFT. (FEETORE
il @ model VCF, st #@model VCE. Bl iEHEAwEmEH. ) X TCRARERNEL

RI7E O] 3 i B B R 6 W R S

FATIBE L

CiHE

O E

313
www.makeclamp.com



cstf-d THFZES 7MPa
HESITHZEN
40 25 |
. - /
02 &
" < 20
g 25 g
=< — 15 16
= \)—\’\\6 R st
ﬁ 20 S ﬁ
ﬁ 1 /U w10 $I:I|- ’ csT\0
CSVU-
- —
5 — CSU-HO4 —71 — 1 CST04
’, 25 3 4 5 6 7 % s 3 4 5 6 7
JHIE (MPa) JHE (MPa)

2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1 2.5 1.4 2.0 2.8 4.5 7.0
3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0 3.0 1.8 2.6 3.6 5.8 9.0
3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9 35 2.2 3.1 4.4 7.1 11.0
4.0 3.7 53 7.3 12.0 18.7 4.0 2.6 3.7 5.2 8.3 13.0
4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6 4.5 3.0 4.2 6.0 9.6 15.0
5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5 5.0 3.4 4.8 6.8 10.9 17.0
55 53 7.6 10.6 17.5 27.4 55 3.8 53 7.6 12.2 19.0
6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2 6.0 4.2 59 8.4 13.4 21.0
6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1 6.5 4.6 6.4 9.2 14.7 23.0
7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0 7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0
5T E
80 r 50
CSU-H25 A
20 CsT25
40 CsT16 /
60
— — CsT10
50 SU-H16
g C § 30 CST06
Illlﬂ 40 CSU-H10 uﬁ cstos /
2 CSU-H06 B 20 u
£ 30 |- CSU-H04 // o g F st - I /
W -
/, ¥ gt |
20 —_— S 1
Y/ n ol -
10 Tan) EERETMEEE. | i
0 I I \ i 0 I I
0 5 10 15 20 25 30 36 0 5 10 15 20 25
Fu 1 (kN) f1 1 (kN)
0 0 0 0 0 0
5 23 19 16 13 9
7 27 22 18 13
10 31 26 18
15 38 27
20 36
25 45
JHIERFFE7MPa HERFETE/MPa

www.makeclamp.com

314



315

CSU-H[I- THZER HEAER IZEHMER 7MPa
MERTHE
REILMITE
4-Z MEREOGT/8 )
g \ i HERE#ZOMax. o4
. I \ N o
| J/ ) :
L6
. 5 BSILGI/8
C 3.8 (HELRHE)

oH -
=
FEHEF D i i
SUIFAEETT DR P J/‘
=
4-0 X H—I]—:ll \l =
— S —
T i
Q
>[ s
@V o s <

- 2-OBEFA
(Z)Gr(()).z
BSA
P
© o)
I
1 &
\@ @ jRi‘EHE?%EI

R
HEHEF
<
FHigE
e &= 1¥
i@ BEHRC52
gHL
#HI{ERT :Min. gHL
72
! ‘\\\/ /
P
gHD=+0.05
3 SRHJ
yd
Of.EFB
; I 2
\ 1
T
=
—
Ey\ #25HM
oHC | -
= | %
tm,‘
q b
q n‘
9 "
a :
L B |
oHC
oHB
oHA
Y-Y

www.makeclamp.com



CSU-H[I-[]

THZESR

HEFER ZEHMER

7MPa

mm

A 68 79 82 102 122
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 32.5 39
F 34 40 44 52 62
oG 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 38 38 40 45 46
K 30 41 42 57 76
L 26 26 28 30 30
M 61 72 75 93 113
N (LB E) 4 4 45 5 6
P (X4 %E) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 Mé M8
V 15 15 16.5 15.9 12
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
Z R3 R5 R5 R6 R7
OF EIFA (BB & EHs90) pP7 pP7 pP7 P7 P7
TREES R (HRTR) VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO1S
HES VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
O TREFEHNE AR EAREE RN T 7ERZ6.35L .
O ESHREREERER. (EUARREETFTETH)
O T LR,
B ¥ E

oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
oHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM MT10X1.5K11 MT10X1.5K11 M12X1.75 %13 | M12X1.75iK13 M16X2 20
(EFEEALE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OF.EFB (MR #EEHs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

ORFBEGIESN, ESRIESFE, REOKERE. BEMEE. 2@ B, BESLEAMEHORE.
ORFEGIFEBER, BSRESFERREERY. FSLHTHFLE. (BREHMEN, XARTRIERZR=OE. )
O XEFRTAMER, BIEEE N ZEFEEFHRTS,

www.makeclamp.com

316



CSU-H[I-J THXER HEAEE ZEHMRR 7MPa

EHEIEEM

IHESMRAR, ZEEENFLANAREENT ERTH, THETRET. ENPEIHEENALRE N, ILE
IHREEEUHRE T A REZET.

b AW B E WA E RS R R TR, WEZEEEFN EANENEE0SMHI L. REAMAMEZE ) {ER B 48
Bp L T AR Ee il R AN B AR o

AT FEIGEEEF TR E, FEMABREIN0.05MPall TAIR B 1= 1 .
(EMRIVCFO1SEL 7 & ¥ i i Y /2 i /& 71 90.04MPa. )

=L

MR LA R E AR B AT RS T4
ER, £5THARBKRIGRETHME, e
TS T o

Py e

BRENTERRR BNEEHEFEEY. XEEEFNIERARRIGZEN TR,
X [8) 2 #AE A LRI O AT .

X BN BE L4 B IR,

X S E ML B T AT

BEBSILEASMEE, AAHFSFAEENZEEEFTREESNE, MLN-—EZREBSI. THE. TIBFEEN
BRI, BEARMOMAHETERE. —BIHESHEANTH L ERNBUERTREREETED—.

X X O

I

e

=A

==
A
T__ (__ ﬁ“\
EEBSIL BSFAHEANTER EE R A ME 7 H TR E

HTEFAN, FEABIS umA TERHENTFRES, AREEBSTL.
BRI IHNH#ITESEH. #ITESFAN, SEEERFS LA,

317 www.makeclamp.com



5ME R

CST- THZESR
4-7 MEZNGI/8
@/N@ \]Q )

@) y
1 5 BSAG1/8
C 3.8 (LG B)
oH
SRS o
[T )
T/
4-6X [\'/T
. mams
) =
- -
& o
4-9gW ~
2-OFZEIFA
(Z)G—%z
ESAL
-
0 & ;—
(@ O j_ MEED

SHE TR

7MPa

g,
&
BREEO
Max. o4
- ‘
FIE A EF T B0 i E
EE
FIEEEF
Fricage
e &5 ¥ &
@ EHRC52
oHL
HERT : Min. gHL
/// \
4 li il
T T ) "UJT
Y \\\d //// Y
@HD=£0.05
8 SRHJ
e
2 EIF
OR.EIFB T 0
( 1
—r }
== ..
§§§ ‘ E%IHM
oHC = | w
ﬁiiﬁi}
-
‘ ;
T }
oHC
oHB
oHA
Y-Y

www.makeclamp.com

318



319

CSTLI-OI

THXER

HEFER

7MPa

mm

A 67 82 85 108 129
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 32.5 39
F 34 40 44 52 62
oG 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 46 50 52 61 62
K 21 32 33 47 67
L 26 26 28 30 30
60 75 78 99 120
N (XinEE) 4 4 4.5 5 6
P (X %E) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 M6 M8
Vv 15 15 16.5 15.9 12
W 55 55 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
Z R3 R5 R5 R6 R7
O EIFA (mi% R 7 EHs90) P7 P7 P7 P7 P7
HES IR VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
© TR E S AR EA R E RN T 7ERZ6.35L .
OESHRERERER. BUACEEETFTETH)
O T LI,
B ¥ E

oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
oHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM MT10X1.5K11 MT10X1.5K11 M12X1.75 %13 | M12X1.75iK13 M16X2 20
(EFEEALE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OF.EFB (MR #EEHs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

O HFaGiEEN, BSREZFE, REOKEE. BEMBE. SE#H. R, EZUEAMHERNORE.

O AP BHERER, BS5R

O XEFRTAMER, BIEEE N ZEFEEFHRTS,

www.makeclamp.com

MEEFEREER ST BSBETHFELE. (HRBEHBEN, ARARRIERZHRNNE. )



CSTU-O THXER 7MPa

EHEEEM

ITHEERR, aNHELENNYM T IHEENEETIELEN, ITH WELIETH
TEERIfL. EFHBEIAEERIEREN, UEIHZLIMRETA
REZES.

BENATEMRLTE. BUSHREFTR. XEEEFNHETIRRIHZENTRE.
X [6) 3 A ENT _EFEINR O AT

X JE AN FUE T4 28 IR AT,

X E ML B S BT EAT

BEBESILSATEB. AAHSAEENZEEERARESINE, LN -—EEREESF. TIHA. TBSEHEN
BN, BEAZMOMAHITEE. —BVHREFANTHZEZATVEFAEREEFERD.

X X O
| | |

il

| -l
= i =
B B L

HEBSIL BRILENTIHIR EVEIRA ST S TR E

HATESBFHN, FEAEIS umATERHENTRES, AREEBSTL.
BN THNETESER.

www.makeclamp.com

320





